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Fel kell készülni az egyre nagyobb gyako-
risággal és váltakozó jelleggel előforduló 
vízbőségre és a vízhiányra egyaránt, va-
lamint a vízkárok elleni fokozott védeke-
zésre. A globális klímaváltozás hatásaira 
helyben kell megtalálni a megfelelő meg-
oldásokat.

•	 Takarékoskodni kell a vízzel.

•	Minél szélesebb körben újra fel kell 
használni a már használt vizeket.

•	 Ki kell alakítani a települési csapa-
dékvíz-gazdálkodási rendszereket.

•	 Az esővíz-elvezető csatornákat 
rendszeresen karban kell tartani.

Földünk ivóvíztartalékai egyre csökken-
nek. Az ivóvíz tehát drága kincs, ha 
azonban törekszünk arra, hogy csap-
víz helyett esővizet használjunk, amikor 
csak lehet – például WC-öblítésre, mo-
sásra, takarításra, öntözésre –, sokat 
spórolhatunk a víz- és csatornadíjon, és 
a környezetet is kíméljük.
A csapadékvíz összegyűjtésének legegy-
szerűbb módja, ha az épület tetejéről le-
folyó vizet az eresz alá állított hordóba 
vagy műanyag tartályba engedjük. Ezt 
felhasználhatjuk a kerti növények öntö-
zésére vagy az autó lemosására. Komo-
lyabb, kiépített rendszerekkel pedig a 
mindennapi élet még több területén he-
lyettesíthetjük az ivóvizet esővízzel.
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A szegedi önkormányzat majdnem 16 
kilométerrel bővíti a korszerű csapadék-
víz-elvezető csatornahálózatot. Újszege-
den és Kiskundorozsmán még ebben az 
évben elkezdik a munkát, a Marostői te-
rületen a tervek szerint 2021 második 
felében indulhat a kivitelezés.
Újszegeden a Borostyán, Asztalos, Rad-
nóti Miklós, Haladás, Babits Mihály, Krú-
dy Gyula és a Wallisch Kálmán utcában.
Kiskundorozsmán a Széchenyi István, 
Zalán, Kút, Nap, Széna, Ballada, Palóc, 
Majális, Rigómező utcában. A projekt 
része a Bánomkerti csapadékvíz főgyűj-
tő csatorna kapacitásának növelése és 
rekonstrukciója a Negyvennyolcas és a 
Basahíd utca között.
A Marostői területen az Aranka, Bor-
bála, Dorottya, Gizella, Ildikó, Izabella, 
Klára, Melinda, Orsolya utcában. Ezen 
a területen épül egy 3 szivattyúállásos 
átemelő is.

Időjárásunkra egyre jellemzőbbek a szél-
sőségek: a hosszúra nyúló száraz idő-
szakokat hirtelen nagy mennyiségű esők 
váltják fel. Manapság akár egy egész hó-
napra való eső is le tud zúdulni néhány 
óra alatt. Az önkormányzat fontos célja, 
hogy Szegedet minél jobban felkészítse 
a váratlan időjárási helyzetekre. Bár a 
víz az élet forrása, de ha nem alkalmaz-
kodunk a megváltozott körülményekhez, 
komoly veszélyt jelenthet a város lakói 
számára.
Ezért is fontos a korszerű esővízcsator-
nák rendszerének bővítése: a burkolt ár-
kok több esővizet képesek elvezetni, így 
a hirtelen lezúduló csapadék nem okoz 
nagy károkat.

A klímaváltozás hatásait Magyarországon 
már tapasztaljuk. Szakemberek szerint a kö-
vetkező évtizedekben az évi középhőmérsék-
let további emelkedésére és száraz nyarak-
ra kell számítani. Gyakoribbak lesznek, és 
hosszabb ideig tartanak majd a hőhullámok, 
de nagy mennyiségű csapadékok is többször 
fognak előfordulni. Hova vezet ez a vízgazdál-
kodás területén?
Kevesebb a nyári csapadék  tovább tart 
az aszályos időszak  több öntözővizet 
használunk fel  a vízellátás költségesebbé 
válik  az öntözés visszaszorulhat az Alföl-
dön  még több aszályos terület lehet.
Hasznos megoldás a víztározó. A Kiskundo-
rozsmán épült Bánomkerti tározóban össze-
gyűjtött esővízzel egyrészt lehet öntözni a 
csapadékmentes időszakokban. Másrészt 
az esővíz visszatartásával a tározó teher-
mentesíti az összegyűlt csapadékot befoga-
dó rendszer többi részét, továbbá biztosítja 
a víz egyenletes beszivárgását a környező 
talajba, ezzel is javítva a talaj vízháztartását.
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A projekt európai uniós és önkormányzati forrásból valósul meg.

Az európai uniós támogatás összege: 1 milliárd 50 millió forint

Az önkormányzati forrás összege: 190 millió forint

A Szegedi Csatornamű Társulat hozzájárulása: 94 millió forint


